

五家上市公司同天发公告

这五家烟台公司承诺:绝不抛售股票,请股民放心

□记者 姜宁 报道

qlwbjn@vip.163.com



财富情报站
传递资本市场有效信息

本报10月29日讯 30日,东方海洋(002086)、中际装备(300308)、民和股份(002234)、隆基

机械(002363)、正海磁材(300224)5家烟台上市公司将发布公告,公告内容都与自愿锁定流通股的承诺有关。

5家公司公告大致相同,基本内容为:公司董事、监事、高级管理人员在任职期间,每年转让的股票数均未超过规定比例;在离任后的规定时间内,抛售股票均不会超过规定比例;在交易公司股票6个月内没有再次交易行为。

同时,3家公司相关人员承诺,在一定期限内自愿锁定流通股。其中,中际装备实际控制人王伟修先生承诺,所持公司股份在2015年4月10日前不会抛售或委托

他人管理;隆基机械控股股东隆基集团承诺,2013年3月5日前不减持公司股份;正海磁材控股股东正海集团承诺,所持公司股份在2014年5月31日前予以锁定。

业内人士认为,5家上市公司在股市不振,持续下探的节点上密集发布此类公告,可以极大地提振股民信心,让股民感到上述几家上市公司的高层对公司充满信心,公司永远和股民在一起。

上述5家上市公司的三季度报显示,大家对公司本年度净利润的预测都不乐观。部分公司因为一系列的外在经济原因,也非常需要提振股民信心。

又讯 30日,张裕A(000869)第三季度报出炉,此次报告期末比上年度末在总资产上增加了1.01%,归属于上市公司股东的所有者权益增加7.21%,股本增加30%。

渤海轮渡(603167)第三季度报显示,公司总资产比上年度末上涨21.85%,所有者权益增加102.83%,归属于上市公司股东的每股净资产增长60.32%。

南山铝业(600219)第三季度报显示,总资产比上年度末增加2.28%,所有者权益增加2.68%,归属于上市公司股东的每股净资产增加2.62%。

□关注广交会

二期烟企成交 2280万美元

仅有8%企业订单增长

□通讯员 高鸿翰

□记者 孙芳芳 报道

本报10月29日讯 近日,第112届广交会二期在广州市琶洲展馆顺利结束。本期烟台市集组织35家企业200余名代表参会参展,展品主要涉及钟表、玩具、编织工艺品、园林用品等。二期烟台市企业累计达成交易额2280万美元,比去年同期下降6.9%,其中仅有8%的企业订单增长。

二期35家烟台参展企业中,仅有8%企业订单增长。烟台商泰经贸有限公司和烟台华威饰品有限公司订单增长10%,山东莱州工艺品集团有限责任公司略有增长;有21家企业与上届持平或下降在5%以内;11家企业订单下降在5%以上,主要集中在钟表及家具展区。大多数企业订单均可维持至今年年底,但生产饱和度和去年同期明显降低。

二期扩建项目投产

东岳再增39万台 发动机产能

□通讯员 朱本喜

□记者 李园园 报道

本报10月29日讯 29日,位于烟台开发区的上海通用东岳动力总成二期扩建项目正式批量投产,为上海通用汽车再增39万台发动机的产能。

据了解,上海通用东岳动力总成二期项目首次在上海通用汽车生产车间中使用碳纤维地坪,大大提高了地坪的使用寿命,降低了建造和维护成本。整个项目达产后,东岳基地将成为上海通用汽车最大的发动机制造基地。

“搞怪经济”升温

11月1日是西方的万圣节。万圣节临近,烟台各大商家瞄准“洋节日”商机,纷纷推出万圣节专区,力图淘一把“搞怪经济”。在市区大润发超市的玩具专区,商家摆出了搞怪面具、化妆服装、南瓜灯、巫师帽等各种搞怪神秘小商品,吸引了不少年轻人前来购买。记者 齐金钊 摄影报道



5万温州人扎根烟台抱团发展

温州商会在烟成立十周年,共同探讨转型发展

□记者 姜宁 报道

qlwbjn@vip.163.com

本报10月29日讯 “在新形势下,我们要做的一是抱团推进,二是发展新兴产业。”29日上午,驻鲁温州商会高峰论坛暨烟台温州商会成立十周年庆典活动在东山宾馆召开。与会者讨论最多的就是在新形势下温州商人该如何发展的问题。

“新形势下,温州商人要做到抱团发展,抱团推进。20多年

前,我们先把温州的服装、电器、皮鞋、眼镜等轻工业产品和营销理念带到烟台。20多年后,在新形势下,我们温州商人需要的是巩固温商在各地经济发展中的传统优势地位。”关于温州商人未来的发展方向,烟台市温州商会会长陈光晓发表了自己的看法。

陈光晓的发言得到许多与会者赞同。“温州商人要从以往的小生意中走出来,走到新技术产品的发展上来,在20年后再一次走到时代发展的前沿上来。所

以,我们温州商会的全体成员在未来的新形势下努力转型,抱团发展,争当第一。”济南市温州商会会长夏三忠说。

关于抱团合作精神,东营温州商会会长对此感触颇深。“在我们东营商会成立至今,一直到现在,要说成功精神,我只能说,抱团发展,团结发展,成立之初,我们克服了各种困难,拿下了一个又一个的项目,靠的是什么?只能是抱团,资金抱团,技术抱团,资源抱团。”

20多年前,一批在常人眼

中看来非常“大胆”的温州商人乘着改革开放的春风,登上了烟台这片投资热土,小理发馆、小眼镜店陆续进入老烟台人的生活中,开始了书写温州商人在烟台以及在山东的投资新篇章。

截止到2012年,共有45万浙江籍商人常驻山东发展商业,共有3800亿资金投入山东,而在烟台,温州商人已有5万多人,在他们创立的5000多家企业里,共安排就业达4万多人,引进资金120多亿元人民币。

加强机关作风建设 深化文明行业创建

海阳地税打造“亲民税务”服务品牌

□通讯员 刘红艳

海阳市地税局以纳税人的满意度作为检验作风建设标准,把执政为民作为作风建设的宗旨,正确处理服务与执法的关系,在作风建设上不断创新,在服务举措上不断开拓,把方便办税、减轻纳税成本作为纳税服务的重点,做到立足传统服务、推行诚信服务、创新特色服务、参与公益服务,全力打造“亲民税务”服务品牌,不断丰富和拓展税收服务内涵。

一是立足传统服务,善谋便

民之举。在语言文明、态度良好、环境优美等传统服务基础上,结合办税窗口业务要求,进一步细化了各环节的流程及需要提供的资料;在大厅原有便民设施基础上不断增添新的便民用具;充分利用电子显示屏,及时增加最新的公示内容,利用多种媒体推行公开办税,充分听取纳税人和社会各界对地税服务的意见和建议,增强地税工作的透明度。

二是创新特色服务,打造利民之举。着力构建“一二三四五”服务体系,“一”就是推行“一窗式”服务;“二”就是确保“二有”,

有纳税人办事工作台,有纳税人休息处;“三”就是“三个零”,办税服务零距离,政策之外零收费,税收执法零投诉;“四”就是抓好“四办”,符合政策坚决办、手续齐全立即办、手续繁琐预约办、多头管理协调办;“五”就是建立五项制度,推行首问负责制、领导值班制、服务承诺制、意见反馈制、责任追究制。同时在服务层次和内容上做好延伸与拓展,开展延时服务、信息服务、委屈服务等特色服务,通过12366纳税服务系统拓宽税收服务领域,通过政务公开营造公平、公正、公开的税收环

境,通过电子划卡缴税等方式减轻纳税人的负担,通过加大与地税的合作方便纳税人缴税,通过进一步下放税收审批权限确保各项税收优惠政策落实到位,通过实行稽查预告制度体现严明执法中的人性化管理理念。

三是推行诚信服务,恪守为民之责。践行三服务理念,积极推行诚信服务,真正做到想纳税人所想,急纳税人所急,帮纳税人所需,解纳税人所难。对享受税收优惠政策的企业和下岗职工,要主动介入,上门服务,让他们得到真正实惠;要有计划地在企业开

展纳税评估,推行信用等级评定制度,按信用等级实行等级服务,激励企业守法经营、诚信纳税。

四是参与公益服务,深怀爱民之心。扶贫济困、关注社会弱势群体是地税部门服务人民、奉献社会的职责所在,也是体现作风建设成果的重要举措。要按照市委、市政府的要求,对结对帮扶的后进村和下岗职工尽心尽力,解决燃眉之急,同时安排专项资金,确定扶贫项目,开展富有成效的扶贫活动,不断改善被帮的后进村和下岗职工的贫困面貌,使贫困百姓逐步走上致富的道路。